

ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਪੀੜਤਾਂ ਲਈ ਸੁਧਾਰੀ ਗਈ ਦੇਖਭਾਲ

02 ਸਤੰਬਰ 2022 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਪੂਰੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਹੁਣ ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਦੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਰੀਅਲ-ਟਾਈਮ 24-7 ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਆਸਾਨ ਪਹੁੰਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, ਨਵੀਂ ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੀ ਲਾਈਨ ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਪੀੜਤਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀ ਹੈ।

"ਇਸ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰੇ ਦੀ ਲਾਈਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਜਿਨਸੀ ਹਮਲੇ ਤੋਂ ਬਚੇ ਹੋਰ ਜ਼ਿਆਦਾ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਘਰੇਲੂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਵੇਗੀ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਮਰੀਜ਼ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸਦਮੇ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠ ਰਹੇ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਹਰਾਨਾ/ਮੈਡੀਕਲ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਯਾਤਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ।"

ਜੈਕੀ ਆਰਮਸਟ੍ਰਾਂਗ-ਹੋਮੇਨੀਯੂਕ, ਐਸੋਸੀਏਟ ਮੰਤਰੀ ਆਫ ਸਟੇਟਸ ਆਫ ਵੂਮੈਨ

"ਇਹ ਨਵਾਂ ਸੰਸਾਧਨ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਸੰਸਾਧਨਾਂ ਨਾਲ ਲੈਸ ਕਰੇਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਿਨਸੀ ਸ਼ੋਸ਼ਣ ਦੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜ ਹੈ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਪੇਂਡੂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ। ਅਸੀਂ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ ਜਿਸਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਵੀ ਅਤੇ ਕਿਤੇ ਵੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।"

ਜੇਸਨ ਕੋਪਿੰਗ, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ

“ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਲਾਈਨ ਮਰੀਜ਼-ਕੇਂਦਰਿਤ ਦੇਖਭਾਲ 'ਤੇ ਸਾਡੇ ਫੋਕਸ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਂਦਿਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਏਗੀ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਵਿਭਾਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ-ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ 'ਤੇ ਉਹ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਲਈ ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਲਾਈਨ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੇਂਡੂ ਸਿਹਤ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਘਰੇਲੂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਿਨਸੀ ਹਮਲੇ ਤੋਂ ਬਚੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ, ਘਰ ਦੇ ਨੇੜੇ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ।

ਮੌਰੋ ਚਾਈਜ਼, ਅੰਤਰਿਮ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਤੇ ਸੀਈਓ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼

ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਜਿਨਸੀ ਹਿੰਸਾ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਹੋਇਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਸੰਕਟ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਜਿਨਸੀ ਹਮਲੇ ਸੰਬੰਧੀ ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲੱਭਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਜਿਨਸੀ ਹਿੰਸਾ ਲਈ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਵਨ ਲਾਈਨ 1-866-403-8000 ਨੂੰ, ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਰਾਤ 9 ਵਜੇ ਤੱਕ ਕਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਸਹਾਇਤਾ 170 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ, ਜਾਂ 1-866-403-8000 ਨੂੰ ਟੈਕਸਟ ਕਰੋ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਜਿਨਸੀ ਹਮਲਾ ਹੈਲਥਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਕੰਸਲਟ ਲਾਈਨ](#)

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

Savannah Johansen

780-686-3521

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਸੱਭਿਆਚਾਰ

Steve Buick

780-288-1735

ਸੀਨੀਅਰ ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿਹਤ